

EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

DELTA PLUS GROUP bestätigt, dass dieses Produkt den Anforderungen der folgenden Vorschriften entspricht:

Meldepflichtiger Hersteller	DELTA PLUS GROUP	
Code – Produktname	M2BE3 - M2BE3	
Produktbezeichnung	MACH2 ARBEITSBERMUDA AUS POLYESTER/BAUMWOLLE	
Identifikation / Rückverfolgbarkeit	Jedes Produkt trägt eine Chargennummer. Für weitere Informationen, wenden Sie sich an uns. Unsere Organisation, basierend auf dieser Chargennummer, ermöglicht es uns, die Rückverfolgbarkeit der PSA zu gewährleisten.	



Diese Konformitätserklärung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers erstellt. DELTA PLUS **GROUP**

Das Produkt, das Gegenstand dieser Erklärung ist und oben identifiziert wurde, entspricht den anwendbaren Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union und den folgenden harmonisierten Normen:



EN ISO 13688:2013

Kategorie I: PSA für minimale Risiken (Anhang I, Verordnung (EU) 2016/425).

Apt, das 23/03/2024

Unterzeichnet von und im Namen von DELTA PLUS GROUP: David GUIHO **Marketing Director**

<u>Anhänge</u>

Referenz	EAN13	Farbe	Size
M2BE3GJPT	3295249252205	Dunkelgrau-Gelb	S

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyrolière - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél: +33 (0)4 90 74 20 33 - Fax: +33 (0)4 90 74 32 59 E-mail: information@deltaplus.fr - Web: www.deltaplus.eu



EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Referenz	EAN13	Farbe	Size
M2BE3GOPT	3295249252175	Grau-Orange	S
M2BE3GGPT	3295249252199	Dunkelgrau	S
M2BE3BMPT	3295249252182	Marineblau-Königsblau	S
M2BE3BMTM	3295249252229	Marineblau-Königsblau	М
M2BE3GOTM	3295249252373	Grau-Orange	М
M2BE3GJTM	3295249252328	Dunkelgrau-Gelb	М
M2BE3GGTM	3295249252274	Dunkelgrau	М
M2BE3GOGT	3295249252380	Grau-Orange	L
M2BE3BMGT	3295249252236	Marineblau-Königsblau	L
M2BE3GJGT	3295249252335	Dunkelgrau-Gelb	L
M2BE3GGGT	3295249252281	Dunkelgrau	L
M2BE3GGXG	3295249252298	Dunkelgrau	XL
M2BE3BMXG	3295249252243	Marineblau-Königsblau	XL
M2BE3GJXG	3295249252342	Dunkelgrau-Gelb	XL
M2BE3GOXG	3295249252397	Grau-Orange	XL
M2BE3GOXX	3295249252403	Grau-Orange	XXL
M2BE3BMXX	3295249252250	Marineblau-Königsblau	XXL
M2BE3GGXX	3295249252304	Dunkelgrau	XXL
M2BE3GJXX	3295249252359	Dunkelgrau-Gelb	XXL
M2BE3GO3X	3295249252410	Grau-Orange	3XL
M2BE3GJ3X	3295249252366	Dunkelgrau-Gelb	3XL



EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Referenz	EAN13	Farbe	Size
M2BE3GG3X	3295249252311	Dunkelgrau	3XL
M2BE3BM3X	3295249252267	Marineblau-Königsblau	3XL
M2BE3GG4X	3295249252427	Dunkelgrau	4XL
M2BE3GG5X	3295249252434	Dunkelgrau	5XL